Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) area=240° 2) area=750° 3) area=9u’
1.
2,
3,
X X X 4
5,
4) aea=5u° 5 area=27° 6) area=28°
6.
L\ 7.
" 8.
2 7 9.
10.
7) area=7.5 U 8) area=20U° 9) area=6Uu
11.
L\ L\ L\ 12,
5 8
X
10) area=8U° 11) area=140° 12) area=3150°
X I—\\
9
X
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex.

1) area=24°

A

4) area=5U°

\

7) aea=75u°

RN

10) area=8u°

W

2) aea=750"

L

5) area=27

V/
7

8) area=20 U

V/
4

11) area=14°

L

3) area=9 U

XV

6) area=28U°

9 area=6U°

12) area=31.51°

l/

10.

11

12.

Réponses

6

3
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) area=36U°

4) area=8U°

7) area=32°

10) area=225 12

>

2) aea=454°

1z
e

5 area=1750°

wl_/

8) area=4 U

11) area=27°

/
=

3) area=3U°

6) area=12 U*

9) area=10U°

Réponses

10.

11

12.

)/

12) area=751°
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) area=36U° 2) aea=45u° 3) area=3U° 3
1.

3

|
w
NV
w N
w

X 4 8

5 5

4) area=8U° 5 area=1750° 6) area=12 U* 5
6

wl_/

9 4
10. 5
7) area=32° 8) area=4U’ 9) area=10U°
11. 6
L\ 12. 3
- 5
X X
10) area=22.5u° 11) area=270° 12) area=75u
9 L\
i L
X
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) area=161°

4) area=8U°

7) area=18 U*

10) area=17.51°

2) area=1350°

L~

9

5) area=14 U

8) area=36 U7

11) area=2°

3) area=6U°

\

6) area=21U°

9) area=27°

N

12) area=13.5 17

\

AN

Réponses

10.

11

12.

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

1-10
3 11-12

83

75]67]58|50(42]|33]25] 17|




Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dex. Réponses

1) area=161° 2) area=1350° 3) area=6U° 3

1.
R ) 3

9

3 2
4 X 4 2
5 7
4) area=8U° 5) area=14 U 6) area=21U° -

6
7 9
8 8
X 4 6 9 5)
10. 7

7) area=18 U* 8) area=36 U7 9) area=27°

11. 2
12 9

10) area=17.51°

11) area=2°

N

12) area=13.5 17

\
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) area=200° 2) area=32 U 3) area=12
1.
2,
3,
-
X X 4 4
5,
4) area=36 U 5) area=16 U 6) area=3U°
6.
8
3 8
8 9,
10.
7) area=10.5 U2 8) area=18 U 9 area=4Uu
11.
l_\ l_\ 12
X X
4
10) area=210° 11) area=20u° 12) area=124°
X X
X
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) area=200° 2) area=32 U 3) area=12 5
1.
2. 8
3 6
=
X X 4 4 o
5 4
4) area=36 U 5) area=16 U 6) area=3U° 5
6
L\ , 7
8
3 8 9
10. 6
7) area=10.5 U2 8) area=18 U 9 area=4Uu
11. 8
R K 12. 6
X X
4
10) area=210° 11) area=20u° 12) area=124°
X X
X
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) area=9U*

4) area=1750°

7) area=17.5 3

10) area=12°

[~

8

2) area=3150°

5 area=2U

8) area=225u°

N

11) area=7°

3) area=15U°

6) area=10.5 U2

ool_/

9) area=10U°

L

12) area=105 12

V

Réponses

10.

11

12.
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex.

1) area=9U*

4) area=1750°

7) area=17.5 3

10) area=12°

[~

8

2) area=3150°

5 area=2U

8) area=225u°

N

11) area=7°

3) area=15U°

6) area=10.5 U2

ool_/

9) area=10U°

L

12) area=105 12

V

Réponses
1 9
2 /
3 5
4 7
5 2
6 7
7 5
8 9
9 4
10. 3
11, 2
12, 7
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) area=70" 2) area=12
7 N

6

4) area=16 U2 5) area=18 U7

>

xl/

7) area=225 2 8) area=20 U
X X
10) area=17.5° 11) area=7.5°

4

3) area=10 U

6) area=10.5 U2

Réponses

9 area=5U°

12) area=12°

10.

11

12.
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) area=70" 2) area=12 3) area=10 U 5
1
I_X L\ 2 4
6 3 o
4 4. 8
5 4
4) area=16 U2 5) area=18 U7 6) area=10.5 U2 -
6
l—\ l‘\ b 9
X
X 8 8
X 9 2
10. 7
7) area=225 2 8) area=20 U 9 area=5U°
11, )
L\ L\ 12, 3
X X
X
10) area=17.5° 11) area=7.5° 12) area=124°
X
5 X
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:
Trouvez lavaleur dexX. Réponses

1) area=751° 2) area=9 U 3) area=32 U

|
x
w N

3 3 4.
5.

4) area=405U° 5 area=9 U 6) area=24.5?
6.

u
u
P
© ~

0.
10.
7) area=6U° 8) area=21u° 9) area=18U°
11.
R 12,
6
=
6 X
10) area=16U° 11) area=6U° 12) area=225u°
X
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) area=751° 2) area=9 U 3) area=32 U 5
1.

6

m)
X
w N
(0]

3 3 4 o

5 9

4) area=405U° 5 area=9 U 6) area=24.5? -
6

|
|
P
® ~N
~ N

9 2 o 6
10. 8
7) area=6U° 8) area=21u° 9) area=18U°
11. 3
l_\ 12. 9
6
=
6 X
10) area=16U° 11) area=6U° 12) area=225u°
X
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) area=6U° 2) area=4U 3) area=24 U
1.
L\ 2
3.
4 X
X 4
5.
4) area=8U° 5) area=12 6) area=6U°
6.
l_\ 7
X
” 8.
-
X 9,
10.
7) area=12 8) area=135U° 9) area=16 17
11.
l_\ 12.
8
X X
10) area=10.5 U? 11) area=20u° 12) area=211°
7
=
5
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7

Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) area=6U° 2) area=4U 3) area=24 U 3
1.
3, 8
4 X
X 4 4
5 6
4) area=8U° 5) area=12 6) area=6U° 6
6
R 7 4
X
_ o 3
-
X 9. 4
10. 3
7) area=12 8) area=135U° 9) area=16 17
11. 8
l_\ 12. 6
8
X X
10) area=10.5 U? 11) area=20u° 12) area=211°
7
>
5
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) area=150° 2) area=3U°
X X
4) area=1250° 5) area=211°
\ |
5
7) area=27 8) area=16 U

N B

3) area=6U°

[~ |-

Réponses

X

6) area=7.5u°

9) area=28 7

10.

11

12.

10) area=36U° 11) area=10W° 12) grea=4u’
X 4 X
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex. Réponses

1) area=150° 2) area=3U° 3) area=6U° 5

1.
R 5 2

X

3, 6
X X 4. 5
5 7
4) area=1250° 5) area=211° 6) area=7.5u° 5

6
7 6
8. 4

[ 1 X
5 3 0. ¥4
10. 8
7) area=27 8) area=16 U 9) area=28 7
1. )
L\ l—\ = 2
8
9
X
10) area=36U° 11) area=100° 12) area=4u°
X 4 X
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:
Trouvez lavaleur dexX. Réponses

1) area=27° 2) area=225U° 3) area=9 U

4) area=12 W2 5) area=36U° 6) area=4U°

/
7
L

0.
10.
7) area=28° 8) area=6U° 9) area=20U°
11.
L\ 12.
8
X X
10) area=315u° 11) area=2° 12) area=32u°
: \ \ \
7 X 8
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses

1) area=270° 2) area=225u° 3) area=9 U 6

1.
2. 5
3 3
X X X 4 8
5 9
4) area=12 W2 5) area=36U° 6) area=4U° 5

6
R 7 7

X
8 2
X
X 9 5
10. 9
7) area=28 ° 8) area=6 U7 9) area=20U°
11. 2
L\ 12, 8
8
X X

10) area=31.51° 11) area=2u° 12) area=324°

N

1z
Z

1-10
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